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L5.7 Na ypdapete t0 didvuopa, i =(-2,6) ooy yooupurdg ouvduaopds twv v=(2,-1) xouw w=(3,1).

1158 Ava=—i +2k, f=2i +]+k nav j =i +2] + 2k, va vrohoyloete Ta moioomdum:

o) @B, B) @xB)-7.v) (@xB)xy.8) ax(Bx7).

1159 Av A(4,-4,3), B(2,4,3) nou I'(8,6,6) eivar tola onueia, va foeite 1o epfadsv tov torydvou ABT.
11510 Av A(4,-4,3), B(2,4,3), I'(8,6,6) nou A(1,-2,3) téo0ep0 onpelo, va Beeite tov yno tov ABIA.
1511 Na vnokoynosts TO E0WTEQHS YIVOLEVO G - B, av eival YVoOT6 6T

a) ‘ ’ =4 %ot ‘a+ﬁ’ Sunou B) ’2a+5ﬁ‘—10 %O ‘Za Sﬂ‘ 25

11512 “Eotw 61t ’a‘ =2

=5 nai o (4, ﬁ) = ? Na vrohoyioete 10 ué€to tov davioparog d + 3,73.

H M

13 Av oytouv ou oxgoeic @ +4p +3y =0 na la] , va atodeiEete Gtu:

B =24 xon ¥ =-3d.

11.5.14 Aivovrau to. duaviopora g, ﬁ Y ue [a] ’/3' M 2o d + ﬁ +9 =0.Na VTOAOYI{OETE TIC YWViES
@ B), (B,7) xeu (7,4).
1515 Av a=(2,x) nouw B=(3,2), va poeite mv WY TOU X Yo TV oTtolol Loy UEL:

I I Lo T
a)alp.  B)ajp. Y) (@,5) =7
11516 H avalvon evég duaviopatog i oe 00 ndbeteg BeToE Toug ouviotdoeg d wou ﬁ divel d
=(-3,5,1) »ou ,B— (10,6,2). Na. Bgsﬁzs 10 SLAVUOuQL I .
11517 “Botw |a|=2
a,p to 6Lowv0u,a1:oc
a) 7eoP;ii wau ) meof;a.
11518 No Boeite 10 néT0 TOU Sraviopatog d+ £+ ¥, av Yo TIC YOVIES TV Srovvopdtov @ B 7

= X - a _

wyveL 6t (a, B)=(B,7) = ZMOLL |a]= V2, ﬂ=\/_3_ O |V|= 1.
11519 Na Boelte ™ yovia tov Siovvopdrwy: d=(-2,2,1) xou B =(-1,2,-1).

J3 wau (a, ,8) —g Av il =5a - 48, va Boeite ouvopmioet Twv dtovvoudtoy

11520 Av|d|=

2, |Bl=+2, (@, B) =%, va, Boeite ™ yavia (f-a, ).

11521  Av ta Swavidoporo d xau B €xovv (oa pétoa now livar ka0eta, va amodelEete Gtl téTe %o Ta
dwaviopata 2d + §, d —2f eivar ndbera.

11522 Aivovrou ta onpeia B(1,2) xaw I'(-1,-6). Na foeite 1o onueio A tov GEova x'x, GOTE 10 TOlywvo
ABI va eivon toooreréc pe (AB)=(AI).

11523 Av [&]= 2, ﬁ‘ = 24/2 v (&,,5) =% , vo. Boelte ) ywvia (a”,&—,g).

1-5.24 Av ]&[

ﬂ’ ZKGL(aﬂ)— , TOTE:

a) Na arodeiEete 6t Tl 6Lowv0uon:oc d, B dev elvou ouyyoaupuxd.
B) Na vrohoyioete ) yovia Twv diavvoudtwy i = J3a - —B wou ¥ = 23a+= /3

AlveTon Loon:?»svgo tgwmvo n)»svgocg 2, yua 10 omoio wyver AB=d, BT = B o TA = v. Na
omodelEete 6t a-f+ -y +y-d =—6.



